



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Λαμία, 29 Σεπτεμβρίου 2015.

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
10η Τακτική συνεδρίαση
του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας**

Πραγματοποιήθηκε η 10η Τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας την Δευτέρα 28 Σεπτεμβρίου 2015 στο Καρπενήσι, στο συνεδριακό κέντρο Ξενοδοχείου Anavis. Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, κ. Ασημίνα Παπαναστασίου, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, καλωσορίζοντας τους προσκεκλημένους του Περιφερειακού Συμβουλίου, τους οποίους κάλεσε να συμμετάσχουν στη συζήτηση επί των θεμάτων και προβλημάτων που αφορούν την Περιφερειακή Ενότητα Ευρυτανίας. Τον λόγο πήρε ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, κ. Κωνσταντίνος Μπακογιάννης, ο οποίος με τη σειρά του καλωσόρισε τους παρευρισκομένους στον «πολιτισμό» χαριτολογώντας ως «γνωστός τοπικιστής». Ακολούθως τόνισε πως με τη συνεδρίαση αυτή κλείνει με επιτυχία ο κύκλος των συνεδριάσεων στις έδρες των Περιφερειακών Ενοτήτων κάτι που όμως θα συνεχιστεί το επόμενο διάστημα και συνεχάρη τους νεοεκλεγμένους Βουλευτές των Εθνικών Εκλογών της 20^{ης} Σεπτεμβρίου κ.κ. Θηβαίο Νικόλαο και Μιχελή Αθανάσιο. Στην συνέχεια τον λόγο πήρε ο Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ευρυτανίας κ. Άρης Τασιός, ο οποίος έκανε απολογισμό του έργου, μίλησε για τις προτεραιότητες της Περιφερειακής Ενότητας όπως η αναβάθμιση του χιονοδρομικού κέντρου με τεχνητή χιόνωση, η μελέτη για την αξιοποίηση της λίμνης των Κρεμαστών, το οδικό δίκτυο και η πρόσβαση από τη Λαμία, καταλήγοντας ότι η Περιφέρεια κινείται με σχέδιο με προγραμματισμό και παρά τις δύσκολες συνθήκες δίνει απαντήσεις. Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, κα Ασημίνα Παπαναστασίου, αφού συνεχάρη τους νέους Βουλευτές και τους ευχήθηκε καλή θητεία και καλή συνεργασία, κάλεσε τους προσκεκλημένους να παρέμβουν στην συζήτηση.

Χαιρετισμό απηύθυναν: Ο Δήμαρχος Καρπενησίου κ. Νικόλαος Σουλιώτης και ο Δήμαρχος Αγράφων κ. Θεόδωρος Μπαμπαλής, οι οποίοι αναφέρθηκαν στην πολύ καλή συνεργασία Δήμων και Περιφέρειας και στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι τοπικές κοινωνίες με το οδικό δίκτυο, την υγεία και την παιδεία αφού πολλά σχολεία στην Ευρυτανία παραμένουν κλειστά. Ο κ. Γιάννης Σταμάτης, Δημοτικός Σύμβουλος Καρπενησίου με την Ανεξάρτητη Δημοτική Ενωτική Κίνηση και πρώην Δήμαρχος Δομνίστας, ο κ. Βασίλειος Παπαροϊδάμης, Δημοτικός Σύμβουλος Καρπενησίου με την Λαϊκή Συσπείρωση Καρπενησίου, ο κ. Χρήστος Τσάμπρας, Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Ευρυτανίας, ο κ. Θεόδωρος Χονδρός, Πρόεδρος των Ξενοδόχων, ο Πατέρας Γεώργιος Χρυσάφογεώργος, Πρόεδρος του Κέντρου Πρόληψης «Αλκυόνη» και εκπρόσωπος του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη κ.κ. Νικολάου, ο κ. Ιωάννης

Γιαννιώτης, Πρόεδρος του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου, ο κ. Δημήτρης Καρατσίκης, Αναπληρωτής Διοικητής του Νοσοκομείου, ο κ. Βασίλειος Φακίτσας, Περιφερειακός Σύμβουλος Ευρυτανίας, χαιρέτισαν στο Συμβούλιο και είχαν την ευκαιρία να τοποθετηθούν και να ενημερώσουν το Σώμα σχετικά. Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, κα Ασημίνα Παπαναστασίου, μετέφερε τον χαιρετισμό του κ. Κώστα Κοντογεώργου, Βουλευτή Ευρυτανίας. Παίρνοντας το λόγο ξανά ο Κώστας Μπακογιάννης αναφέρθηκε στην Ευρυτανία, τόνισε πως βιώνει την εγκατάλειψη, την ερήμωση, πως είναι ο πιο φτωχός νόμος στην Ελλάδα, πως έχει όμως και πολλά πλεονεκτήματα και κυρίως το ανθρώπινο κεφάλαιο. Αναφέρθηκε στα 59 κλειστά σχολεία στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας για πρώτη φορά, στην έλλειψη γιατρών, στο επίδομα θέρμανσης που σταματά, στο πρόγραμμα δημοσίων επενδύσεων μέσα από το οποίο έχουν παγώσει έργα πολλών εκατομμυρίων για τη Στερεά Ελλάδα.

Πριν την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, ετέθησαν επερωτήσεις των συνδυασμών της μειοψηφίας, για την υποβαθμισμένη Δημόσια Υγεία στην Ευρυτανία, τις φυσικές καταστροφές που προκλήθηκαν στα όρια του Δήμου Καρύστου λόγω των τελευταίων καιρικών φαινομένων, τη διαχείριση των απορριμμάτων, τα κενά σε εκπαιδευτικούς στα σχολεία της Περιφέρειας, για την εστία του ΤΕΙ Χαλκίδας, για τις υποδομές, τον τουρισμό την πρόνοια και την εκπαίδευση της Περιφερειακής Ενότητας Ευρυτανίας, για τη χρηματοδότηση του ΔΗΠΕΘΕ Ρούμελης και εδόθησαν απαντήσεις και διευκρινήσεις από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνο Μπακογιάννη κι από τους αρμόδιους Αντιπεριφερειάρχες, ακόμα και σε επερωτήσεις θεμάτων που δεν άπτονται της αρμοδιότητας της Περιφέρειας.

Εκτός της ημερήσιας διάταξης, ψηφίστηκαν ομόφωνα, η ανάκληση των αριθμ. 68,69,70,71,72,73,74,75,76/2015 (πρακτικό 4ο/27.04.2015) αποφάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου για την χορήγηση αδειών άσκησης υπαίθριου πλανοδίου εμπορίου, η χορήγηση αδειών άσκησης υπαίθριου πλανοδίου εμπορίου, η ανάκληση της αριθμ. 77/2015 (πρακτικό 4ο /27.04.2015) Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου για μεταβίβαση αρμοδιοτήτων από το Περιφερειακό Συμβούλιο στην «Περιφερειακή Επιτροπή Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης» της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, η ανάκληση των αριθμ. 1 έως 24/2015 (πρακτικό 1ο / 24-8-2015) και αριθμ. 25 έως 29/2015 (πρακτικό 2ο /31-8-2015) αποφάσεων της Επιτροπής Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για τη χορήγηση αδειών άσκησης υπαίθριου πλανοδίου εμπορίου και εκ νέου χορήγηση αυτών και η μεταβίβαση αρμοδιοτήτων από το Περιφερειακό Συμβούλιο στην «Περιφερειακή Επιτροπή Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης» της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Κατά την ημερήσια διάταξη, εγκρίθηκαν κατά πλειοψηφία, η πρόσληψη προσωπικού ορισμένου χρόνου, δίμηνης διάρκειας, για αντιμετώπιση κατεπείγουσών, εποχικών και πρόσκαιρων αναγκών της Π. Ε. Βοιωτίας, όπως εισηγήθηκε η Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας κ. Φανή Παπαθωμά και η σκοπιμότητα προμήθειας οχημάτων με την διαδικασία της λειτουργικής χρονομίσθωσης (operational leasing), όπως εισηγήθηκε ο Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής ενότητας Φθιώτιδας, κ. Ευθύμιος Καραϊσκος. Ομόφωνα εγκρίθηκαν τα υποέργα στο ενάρθρο της ΣΑΕΠ 066 με κ.α 2009ΕΠ06600011 και τίτλο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΡΟΜΟΥ ΧΟΧΛΙΑ-ΒΡΑΧΑ-ΚΟΡΙΤΣΑ ΚΛΕΙΣΤΟΥ» της ΠΕ Ευρυτανίας, τα υποέργα, στο ενάρθρο της ΣΑΕΠ 066 με κ.α 2013ΕΠ06600005 και τίτλο «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ, ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ Π.Ε. ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ», η τροποποίηση πιστώσεων υποέργων, του ενάρθρου 2014ΕΠ56600010 της ΣΑΕΠ

566 που αφορά «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ & ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ & ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ 2015-2017, υποέργο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΛΑΤΟΣ», η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου Δωρίδας για την υλοποίηση του έργου «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΣΦΑΛΤΙΚΟΥ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΥΠ' ΑΡΙΘΜ. 3 ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΑΡΑΛΙΑΣ ΠΑΝΟΡΜΟΥ» Δήμου Δωρίδας και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης, η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου Δελφών για την υλοποίηση του έργου «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ Ε.Ο ΧΡΙΣΣΟΥ – ΔΕΛΦΩΝ Β' ΦΑΣΗ» Δήμου Δελφών και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης, όπως εισήγαγε προς συζήτηση στο σώμα ο κ. Καραϊσκος. Εγκρίθηκαν κατά πλειοψηφία, η τροποποίηση (τροπ. 02) Τεχνικού Προγράμματος Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2015 που αφορά το πρόγραμμα που χρηματοδοτείται από παρακράτηση 20% των πιστώσεων των Περιφερειακών Ενοτήτων και αφορούν επενδυτικές δαπάνες ΚΑΠ (Περιφερειακοί ΚΑΠ) και η τροποποίηση Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Φθιώτιδας, για το έτος 2015, η αύξηση της πίστωσης έτους 2015 συγχρηματοδοτούμενου έργου της Συλλογικής Απόφασης ΣΑΕΠ 0568 του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε) 2015 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και ομόφωνα η χρηματοδότηση υποέργου στα πλαίσια του έργου της ΣΑΕΠ 766 με τίτλο «ΟΔΟΣ ΔΟΜΝΙΣΤΑ-ΡΟΣΚΑ-ΠΑΝΤΑ ΒΡΕΧΕΙ-ΟΡΙΑ ΝΟΜΟΥ-Ν.Α ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ» και Κ.Α: 2009ΕΠ7660001», όπως επίσης εισηγήθηκε ο Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής ενότητας Φθιώτιδας, κ. Ευθύμιος Καραϊσκος.

Τέλος, εγκρίθηκε ομόφωνα η 8η ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2015, ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ, όπως εισηγήθηκε ο Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών και Διαχείρισης Δημόσιας Περιουσίας, κ. Ιωάννης Περλεπές.